
Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar 

Vieira de Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria 

de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidônia 

Kessler. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que 

declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 

nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da 

Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º 

secretario que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última 

sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos 

vereadores que no momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo 

Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, colaboradores da 

Casa, ouvintes da 104,9, boa noite, quero agradecer todos que participaram 

do primeiro encontro do PSDB que se realizou sábado e onde tivemos a 

presença do governador Pedro Taques, deputado federal Nilson Leitão, 

deputado estadual Dilmar Dal Bosco e também teve filiação onde um dos 

nomes mais fortes foi do Moreto e está aberta as inscrições e cadastros, 

quem quiser se filiar no PSDB é só procurar um dos vereadores aqui e será 

filiado, obrigado. Com a palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, boa 

noite presidente, vereadores e vereadoras, público presente, funcionários da 

Casa e ouvintes das rádios, tenho vários assuntos para relatar começando 

pela semana passada nós comemoramos o Dia da Bandeira, um pouco já 

esquecido, mas antigamente era mais alusivo, a comemoração mais 

importante foi a do dia vinte onde comemoramos o Dia da Consciência 

Negra, não temos muito no nosso mundo moderno a comemorar porque 

vemos muita discriminação racial onde pessoas não respeitam ideologia 



religiosa, nem cor ou raça, ainda presenciamos todos os dias esta 

segregação racial então que esse dia da  consciência negra deveria ser mais, 

na minha opinião, mais trabalhado, executado, é muito fácil decretar 

feriado e não agir da forma que se deve agir quando há uma discriminação 

racial, então fica aqui a minha lembrança sobre este dia e das pessoas se 

respeitarem e saber respeitar ideologias e sua cores, também gostaria de 

ressalta a reunião política que tivemos sábado do PSDB onde fomos  

agraciados com a presença do nosso ilustre governador Pedro Taques onde 

pode explanar o trabalho que vem fazendo no Estado e com certeza nós do 

PSDB podemos falar que a mais importante filiação que se deu neste ano 

de dois mil e quinze foi a do governador Pedro Taques e quero ressaltar 

uma coisa muito séria aqui, falando em PSDB, partiu do partido a 

economia sendo resgatada no Brasil no governo Fernando Henrique 

Cardoso e mais uma vez, eu tenho certeza  falo isso com convicção plena 

só tem um partido que vai estar preparado para resgatar a economia do 

Brasil de novo e coloca-la nos trilhos e o PSDB já vem se organizando para 

isso com reuniões, eventos e reunindo a sociedade para em dois mil e 

dezoito poder tomar o nosso país de novo e colocá-lo novamente nos 

trilhos a situação econômica que nosso país vive hoje não adianta os 

partidos que estão no governo hoje colocarem a culpa na economia mundial 

porque é mentira, muito pelo contrário a economia mundial hoje está em 

franco crescimento e infelizmente por causa de uma eleição, briga de 

poder, nosso país mergulha numa crise sem precedentes e falam os 

economistas que a crise ainda não se apoderou da economia brasileira, a 

construção civil está despencando, as montadoras de automóveis estão com 

os pátios cheios, então a recessão está batendo a porta do povo brasileiro 

sem falar nos medicamentos que agora começam a subir e atingem as 

pessoas de baixa renda, parabenizo a administração municipal pela 

brilhante comemoração na festa do município, achei muito bonita e 

interessante é uma pena que quando o gestor não faz nada a população 

critica, quando faz alguma coisa a população critica também e nós 

participamos do baile, veio uma banda de renome e eu não vou  generalizar 

porque o gestor é de um partido eu do outro uma banda excelente, um baile 

acessível a todos os cidadãos de Feliz Natal e eu achei pouca a participação 

da população, foi um baile bem organizado e promovido, achei que a 

população deixou a desejar por não ter participado para encerrar eu gostaria 

de pedir ao líder do prefeito, nós estamos entrando na época das chuvas e 



só lembrando a  questão do Fethab umas das maiores arrecadadores são os 

agricultores rurais e no entanto a maioria dos  produtores não tem nem 

como consertar sua estrada de acesso as fazendas para a retirada dos 

produtos, eu gostaria de lançar aqui uma ideia ao executivo e ao líder do 

prefeito, nós temos máquinas de patrola até que suficiente, então que se 

destinasse uma patrola dessa para que fizesse este serviço, temos lei 

aprovada na câmara que pode fazer, desde que o produtor remunere com 

óleo diesel eu acredito que não seja proibido, está aprovado pela Câmara, 

que se destinasse uma patrola dessa e que ela chegasse na fazenda com o 

tanque cheio e que saísse com o tanque cheio muitas vezes o produtor não 

tem como consertar a sua estrada e hoje posso garantir para os senhores que  

cinquenta por cento da renda do nosso município vem da renda das nossas 

propriedades agrícolas, então gostaria de pedir ao líder do  prefeito que 

levasse esta ideia ao secretário de obras, esse tipo de serviço já foi feito em 

gestões passadas onde saiu o operador da patrola, mais um assistente ou 

coisa parecida ele chega na fazenda, conversa com o proprietário para saber 

se deseja que faça o serviço e depois no final do serviço completa a 

maquina com óleo diesel seria o mínimo que a prefeitura e o município 

poderia estar contemplando aos produtores, o que tinha era isso obrigado. 

Com a palavra a vereadora Salete dos Santos da Silva, boa noite presidente, 

boa noite a todos os vereadores e vereadora Sidônia, todo o público 

presente em especial ao Mauro Riboldi, diretor da escola princesa Isabel, 

imprensa aqui presente a todos os trabalhadores desta Casa enfim a todos 

os que estão aqui e as pessoas que estão ouvindo a transmissão pela rádio 

sobre esse momento pode se dizer histórico onde o governador veio para 

uma reunião política em nosso município, um momento muito importante 

para reafirmar o comprometimento com o Estado a aliança dele com o 

PSDB sendo ele filiado isso muito nos honra e principalmente  não por ser 

mais um filiado mas pela seriedade que ele vem governando o Estado 

principalmente na questão da justiça da seriedade dando um basta na 

corrupção e também na questão da grande economia que está fazendo 

levando esta  fiscalização de obras superfaturadas, empreendendo melhor o  

dinheiro do governo dando um  basta aos poucos nas roubalheiras que  

estavam acontecendo no Estado e com essas sobras fazendo mais 

empreendimentos no Estado em todos os setores, quero também agradecer 

a todas as pessoas que atenderam nosso convite, aos prefeitos que vieram 

de fora, vereadores, população de  Feliz Natal que se fez presente, Nilson 



Leitão, Dilmar Dal Bosco e outras autoridades que abrilhantaram ainda 

mais este grande evento, a respeito do que o Carlos falou da discriminação, 

sobre essas datas  comemorativas, hoje as pessoas se atêm essas datas pelos 

feriados e não pelos que ela representa, não se fala mais, como o Carlos 

falou, no Dia da Bandeira, algumas pessoas estavam participando do 

feriado do município nem sabiam quantos anos  Feliz Natal estava fazendo, 

Dia da  Consciência Negra, por mais que se fale na televisão a gente prega 

isso na escola também, muitas pessoas não estão nem aí para a situação, 

Dia da Consciência Negra está voltada a questão do  racismo, mas temos 

que lembrar que tem que fazer uma mobilização maior, na questão de 

conscientização porque a gente não pode obrigar ninguém a praticar algo 

no qual ele não acredito e desconhece, mas respeitar as diferenças de cor de 

raça de credo e principalmente a liberdade de expressão porque hoje 

infelizmente com as redes sociais as pessoas estão perdendo a noção do 

real do respeito  e dos valores, se enfrentam, atacam-se por uma ferramenta 

que veio para ajudar, e está  ficando horrível e as pessoas estão embarcando 

de cabeça, eu não sei onde isso vai parar, porque  as pessoas não estão se 

respeitando, vai sair processo, brigas, desunião absurda num município tão 

pequeno como o nosso, as pessoas perderam a noção do que é certo e 

errado do respeito então eu quero dizer que eu posto algumas coisas, fotos 

para  registrar o momento que nós estamos vivendo mas nunca respondi a 

nenhuma crítica nenhum comentário nem vou fazer isso, se eu não posso 

elogiar também não vou detonar com a vida de ninguém, mas é um direito 

de todo cidadão colocar as fotos e os comentários que quiser mas temos 

que lembrar que o respeito é bom e cabe em qualquer lugar e está ficando 

assim meio chato, mas  infelizmente a rede social é isso, com essa visita 

política o que a população de Feliz Natal espera, independente de quem 

seja o candidato na próxima eleição, é que a cidade prospere que a pessoa  

que for governar no próximo mandato independente de quem seja, que 

tenha  um pouco mais de coração, que pense no povo, que haja pela razão 

mas que também deixe a razão falar e que principalmente o coração, não dá 

para deixar o coração falar mais que a razão quando se fala de dinheiro 

público, mas tratar bem as pessoas cumprir as promessas que irá fazer e 

não fazer promessas só para ganhar os votos das pessoas, hoje estamos 

numa situação difícil em todo o país, hoje quem está na mira é o PT, vai 

saber lá qual partido vai estar na mira porque quando você se compromete 

com o povo o povo cobra então vê bem com o que vai se comprometer e 



realmente fazer valer  o que ajudou você a conquistar o poder, as vezes a  

gente fica brigando por poder pra ser vereador, alguns querem ser  vereador 

mas nem faz ideia o que é esse trabalho, outros  pensam só no salário, volto 

a dizer aqui se cortasse o salário do vereador eu assinava embaixo para o 

povo que vir para cá realmente trabalhar pelo povo porque quer realmente 

uma  melhora no seu município, quero também aproveitar a oportunidade e 

fazer novamente uma solicitação  que boa parte dos vereadores já fizeram 

aqui, já houve indicação, reclamação eu vou voltar a falar da entrada da 

nossa cidade, mais precisamente do Posto Fiscal no Tartaruga onde foi 

colocada uma placa caindo aos pedaços que já estava aqui na avenida, foi 

solicitada pele vereadora Sidônia a reforma da placa e na verdade  pegaram 

aquela placa e colocaram lá na entrada da cidade, no Posto Fiscal ainda  

virada ao contrário, quem passa por la vê e  dizer também que a respeito do 

Posto Fiscal está faltando ali um pouco de humanidade por parte do Poder 

Executivo por deixar na situação que está aquele posto com aquelas 

pessoas trabalhando lá, fossa desbarrancando, chovendo dentro do posto 

fiscal, infestação de morcego, paredes até a metade cheia de dejetos dos 

morcegos, um cheiro insuportável  da alergia nas pessoas que estão lá e ali 

depois que passa o Tartaruga é Feliz Natal quem esta se apresentando e  

caindo aos pedaços, então está ficando feio para as pessoas daqui e 

principalmente para o executivo por não tomar providencia, já que aquilo lá 

foi uma bandeira levantada por ele onde  uma das primeiras providencias 

que ele  faria era  resolver o problema do Posto Fiscal e já se passaram  três 

anos praticamente e nada foi feito, sem falar também da questão da 

iluminação pública que é uma cobrança constante da população e nossa 

também, os lixos da cidade, caminhão que não está passando no período 

que deveria passar, tem um caminhão a mais e tem lixo ficando pelas ruas  

e também dos entulhos mas aí já é um caso sério a prefeitura tem que tomar 

uma providencia fazer um projeto ou alguma coisa para definir os dias que 

esse povo vai poder soltar o entulho na rua porque foi marcado uma data e 

ninguém cumpre o que foi marcado nem os moradores que põe o lixo na 

rua  nem  a prefeitura que combinou de passar na primeira semana do mês 

pra recolher aí fica espalhado pela cidade enfeiando cada vez mais o nosso 

município a característica de Feliz Natal sempre foi limpa, bonita e 

organizada e isso  infelizmente nós não estamos vendo mais então eu peço 

ao representante do prefeito, nobre vereador Delcio Weber que passe esse 

recado, esse pedido, não é da vereadora Salete, estou apenas  transmitindo 



um pedido da população, tome providencia com relação ao Posto Fiscal e 

principalmente com esse lixo que está na rua obrigada. Com a palavra o 

vereador Flavio André caldeira, boa noite presidente, demais vereadores e 

vereadoras, público presente, pessoal da Casa e o pessoal da 104,9, as 

palavras do Carlão a respeito das patrolas eu acho que nós que andamos nas 

estradas o período das chuvas também está ajudando eu acho que é uma 

boa iniciativa, procurar ajudar os produtores que agora começa tanto o 

plantio e já se precaver com as estradas para que na época de colher o 

produto as estradas estejam boas isso é importante para os produtores 

quanto para o município  pois colabora e ajuda ao mesmo tempo, também 

quero parabenizar, quando tem que falar a gente fala, quando tem que 

criticar a gente critica, no aniversário dos vinte anos de Feliz Natal a festa 

foi muito boa como o Carlão falou da festa e do baile eu não fui, foi um dia  

um pouco fora porque foi no meio da semana mas a banda é boa, as coisas 

acontecem e a gente tem que avaliar o que é bom para a nossa cidade isso é 

muito importante, parabenizo a primeira copa de futsal que está 

acontecendo, uma iniciativa legal estamos acompanhando, vendo e 

participando e vamos prestigiar o povo que está participando está tendo 

muito público, em todos os jogos está dando casa cheia, o esporte é 

fundamental é importante para o município, é claro que não é só isso tem 

outras coisas também, tem saúde, educação, mas temos que prestigiar e 

falar quando é bom,  prestigiar também no sentido do prefeito, é difícil 

como a gente vem falando tem muita coisa estamos  aí para isso, criticando 

e também favorecendo e ajudando, estamos  vendo e fazendo na medida do 

possível a vereadora Salete citou a respeito das coisas aqui que a gente tem 

visto também, temos olhado para este lado temos que cobrar sim é o cartão 

postal da cidade quem vem e vê essa ponte sabe que está entrando dentro 

da cidade chamada Feliz Natal a gente tem que mostrar orgulho e cobrar 

sim o portão ali é fundamental para a nossa cidade, temos que fazer uma 

coisa boa legal, bonita de se ver e também peço para o Delcio cobrar isso é 

a nossa cara é a cara da nossa cidade não pode deixar de olhar esse lado 

pois quando estamos na rua somos cobrados para que as coisas sejam feitas 

na melhor maneira possível, obrigado. Com a palavra o vereador Crisomar 

Vieira de Carvalho, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, 

público presente, professor Mauro, Fumaça, imprensa, funcionários da 

Casa ouvintes da Rádio Vale Verde, ouvintes da Rádio Pioneira no 

Assentamento Ena, faço aqui uma cobrança ao líder da bancada do prefeito, 



vereador Delcio sobre as estradas do Assentamento Ena e dentro do 

assentamento, sabemos que há uma preocupação muito grande com a 

Rodovia da Soja, mas dentro do assentamento está difícil, tirando o 

travessão principal, os demais travessões precisam de uma atenção 

especial, ou seja, fazer a drenagem da água, patrolar para que aquela 

comunidade tenha melhor acessibilidade, quero cobrar também o padrão da 

quadra poliesportiva já está fechando um ano que esta quadra foi 

inaugurada e ainda está com um gato na energia, está colocando em risco 

as crianças que vão lá brincar a noite, um fio no chão da quadra até o 

padrão, existe o padrão, toda instalação, só falta fazer esta instalação, hoje 

eu conversando com o pessoal do assentamento eles nos têm cobrado eu 

acredito que seja um serviço que pode ser resolvido em duas horas, então já 

passou o período, os primeiros quinze dias, trinta dias para você ter esse 

tipo de serviço lá, tudo bem, mas quase um ano e eu já pedi nessa tribuna, a 

gente vem acompanhando o pessoal que fez a manutenção da parte elétrica 

na Escola Malvina, deram a instalação da unidade de saúde e a quadra 

continua com um gato colocando em risco aqueles moradores, a vereadora 

Salete citou a iluminação pública do município, tem rua que está 

completamente apagada, a gente até entende que tem um processo 

licitatório mas esse processo vai durar quanto tempo, este material vai 

chegar daqui quanto tempo, você anda na avenida tem setores que dá 

quadras apagado tanto na perimetral quanto na avenida próximo a 

prefeitura municipal quanto as ruas , Uruguai, Bela Vista, é um problema 

que os vereadores já estão cansados de cobrar, vereadora Sidônia cobrou, 

Joaquim, Salete, André, Cleverson, Carlão, Marcelo o próprio vereador 

Delcio já cobrou então já passou esse período da licitação e nós precisamos 

resolver este problema porque a população chega em nós e  fala que nunca 

ficou um mês sem vir a taxa de iluminação pública então eles querem uma 

solução, quero cobrar nesta tribuna referente a indicação quarenta e nove 

da semana passada, eu pedi ao líder do prefeito para estar verificando a 

questão dos tanques de peixes do assentamento, os parceleiros das onze  

pessoas que solicitaram para que instale o programa da piscicultura porque 

isso é um  projeto que não vai surgir da noite para o dia, tem que fazer um 

levantamento, tem que ter liberação da Sema e nós sabemos que agora no 

período chuvoso a PC vai estar em prol da estrada, mas precisamos fazer 

este levantamento para que os parceleiros possam se enquadrar, correr atrás 

da Sema, pegar liberação para que eles possam fazer  os tanques de peixes 



ou até mesmo reformar os seus tanques, eu não sei se o vereador conseguiu 

trazer esta resposta pra gente poder passar para os moradores do 

assentamento ou na próxima sessão que traga para que a  gente possa dar 

uma luz aquela comunidade, obrigado. Com a palavra o vereador Delcio 

Weber, boa noite presidente, vereadores, público presente, pessoal que nos 

ouve pela rádio 104,9 aqui de Feliz Natal e pela rádio do Assentamento 

Ena, quero fazer um agradecimento especial ao prefeito e toda a população 

que compareceu na comemoração dos vinte anos de Feliz Natal, agradeço a 

presença dos vereadores e foi uma festa muito bonita, todos adoraram 

mesmo tivemos várias atrações musicais inclusive o baile foi com uma 

banda nacional, muito bom, tivemos alguns vereadores presentes, 

parabenizo os vereadores, a administração e toda a população, a questão 

dos bueiros, está sendo feito o trabalho, falei com Dercílio, chefe do 

departamento de serviços urbanos já está sendo feito o trabalho de tirar a 

terra de dentro dos bueiros pois tem lugar que já está tendo que arrancar ate 

tubos fora pois está entupido mesmo ele está fazendo um trabalho na Rua 

São Miguel do Oeste se eu não me engano está difícil de fazer este trabalho 

mas ele vai fazer com certeza. Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, 

boa noite, primeiramente agradeço a Deus por mais um dia de trabalho e 

digo às pessoas que estão presentes aqui hoje que sejam bem vindas espero 

revê-los toda segunda feira para estar expondo o trabalho dos vereador do 

nosso município, gostaria de falar sobre a vinda do governador aqui, 

infelizmente nós vimos que a vinda dele aqui não foi para o município e 

sim para o partido PSDB, mas vou repassar ao presidente do PSDB o 

Carlão que cobre o governador, pois a gente cansa de ir a Cuiabá e não 

consegue ser atendido por ele, ele só manda a assessoria de atender e nos 

dispensa com muita educação, então gostaria que o senhor como presidente 

do partido cobrasse o nosso governador sobre a saúde, educação e 

segurança do Estado que é prioridade dele e que infelizmente está cada dia 

pior, se colocarmos aqui a lista da  saúde de Feliz Natal que é obrigação do 

Estado vamos passar quase três horas falando, inclusive eu e outros 

vereadores  acompanhamos a parte de cirurgia ginecológica, ortopedia que  

realmente não funciona no Estado e continua cada dia pior, somos muito 

procurados por pessoas que estão na fila e nós achávamos que ele iria 

resolver e não está resolvendo nada é só conversa fiada, disse há meses 

atrás na audiência pública que tivemos em Vera que iria repassar o dinheiro 

do consórcio para os municípios e até hoje não chegou nenhum real, graças 



a Deus que o Riva fez o Fethab e as estradas estão sendo arrumadas por ele, 

ele não está aqui hoje mas o dinheiro está vindo foi uma lei aprovada feita 

pelo Riva, não foi pelo governador do estado, se hoje tem estrada nós 

devemos ao Riva tá porque se dependesse do Pedro Taques teria sido 

vetado porque ele não queria repassar o dinheiro do Fethab para os 

municípios ficou quatro meses preso e foi preciso a AMM entrar na justiça 

para poder liberar o dinheiro para todos os municípios, quero que o senhor 

cobre os quinhentos mil reais que fizemos audiência pública aqui em Feliz 

Natal, eu e o vereador Joaquim e ele prometeu para a educação e até hoje 

não chegou e também queremos uma posição sobre a Sema em Cuiabá que 

não funciona, infelizmente  não tive a oportunidade e estou repassando ao 

senhor presidente do partido, quero pedir ao presidente também a  

impressão do novo Regimento Interno porque até hoje não chegou em 

nossas mãos, quero parabenizar a professora  Lena, o Cristiano a respeito 

do campeonato de futsal, foi um sucesso, agradeço a  secretaria de obras 

sobre o desentupimento das bocas de lobo que eu cobrei semana passada  e 

hoje estavam de vem em polpa trabalhando com o maquinário 

principalmente na São Miguel que estava feio, meio fio quebrado e boca de 

lobo entupida, então nossa  obrigação é cobrar mas também agradecer 

quando o serviço que a gente cobra está sendo feito, parabenizo pelo 

aniversário da  nossa cidade, a todos que contribuíram para que Feliz  Natal 

existisse e seja o que é hoje e a todos nós que  estamos contribuindo para o 

crescimento de Feliz Natal, a quem faz por amor e que este município seja 

melhor a cada dia, então parabenizo cada pessoa que mora aqui e nós que 

fazemos parte desta gestão e que estamos fazendo Feliz Natal melhor, claro 

que estamos aqui e cobramos porque queremos ver a cidade melhor se a 

gente não se importasse com Feliz Natal a gente ficava em casa então que 

fomos eleitos para nos preocuparmos com essa cidade que hoje está bonita, 

nós fazemos parte desta história e quero parabenizar o dia do aniversario de 

Feliz Natal a todas as pessoas que amam esta cidade e que quer contribuir 

com este município, quero falar sobre o baile, também não fui, apesar de 

ter sido um dia chuvoso, e que no outro dia as pessoas iriam trabalhar cedo 

deu mais de novecentas pessoas quero parabenizar os que foram e a 

iniciativa da secretaria de Assistência Social a respeito do natal solidário, 

arrecadaram alimentos para serem distribuídos no natal para as pessoas que 

necessitam, as pessoas que  trabalharam lá a noite inteira e poder dar um 

natal melhor para as pessoas carentes, agradeço a ele e aos  acadêmicos que 



trabalharam no bar para poder  reduzir os custos dos ônibus que vão para 

Sinop na faculdade, as pessoas trabalham em beneficio deles então eu achei 

bonito o projeto do presidente dos acadêmicos de cuidar do bar e reduzir o 

custo para todos os integrantes da associação, agradeço ao deputado Baiano 

que me atendeu semana passada em Cuiabá e me  deu uma emenda de 

material  esportivo destinado as escolas no ano de dois mil e dezesseis a 

assessoria do nosso prefeito já está em contato com a assessoria do 

deputado Baiano para fazer o convenio para vir esse material esportivo 

então agradeço o deputado Baiano trabalhando por Feliz Natal, obrigada.  

Com a palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, boa noite boa noite 

presidente, nobres companheiros vereadores e vereadoras, público presente, 

pessoal da 104,9 que nos ouve através do rádio, boa noite, agradeço a Deus 

por estar aqui neste momento falando do nosso trabalho quero agradecer a 

população de Feliz Natal, teve uma pesquisa pública e dentro de oito meses 

a gente conseguiu ganhar em primeiro lugar como lanchonete, então 

agradeço o povo e isso me incentiva a trabalhar mais porque agora eu tenho 

um serviço, um trabalho, uma pequena empresa e de onde eu gero quatro 

emprego em Feliz Natal, agradeço a Deus por isso pelas pessoas que 

votaram em mim para que a Tropical ganhasse como melhor lanchonete 

agradeço muito mesmo, quero ressaltar aqui o trabalho que a Cris secretária 

de saúde fez do dia onze ao dia quatorze teve retorno a Cuiabá eu tive  

visitando a secretaria onde eles levaram vinte paciente para retorno  

inclusive o nosso secretário de educação Hevaldo que fez cateterismo então 

muitos agendamentos e pacientes, só cateterismo foram cinco é um 

trabalho sempre dedicado e evoluindo, agradeço muito o trabalho que a 

Cris está fazendo e o prefeito acertou em contratar ela, a prefeitura  esta 

ajudando a secretaria de saúde a concluir este trabalho obrigado prefeito e 

Cris por este trabalho, quero parabenizar pela festa dos vinte anos de Feliz 

Natal que transcorreu  na calma e com segurança as polícias civil e militar 

atuantes, a prefeitura não mediu esforços para contratar banda para vir, o 

baile, o qual fazia oito anos que eu não participava, o ultimo que havia ido 

minha esposa estava gravida do meu menino pequeno e agora eu consegui 

ir novamente, foi muito gratificante fazia muito tempo que eu não ia estava 

sempre  trabalhando e foi muito bom, a festa  foi muito boa e que Deus 

abençoe que no ano que vem a gente possa  fazer de novo outra festa e que 

seja cada vez melhor, quero deixar um recado para o meu amigo Taques ele 

não veio em Feliz Natal como governador, ele veio como político, porque 



quando uma pessoa vem numa cidade como governador ele chama todas as 

autoridades e fala que vai lançar uma pedra fundamental, em tal obra eu 

vou ajudar, ele está por enquanto fazendo a política dele, e vou deixar um 

recado bem claro, quando a pessoa pula de galho em galho é porque o 

galho que ele estava não estava bom e que o galho que ele entrou pode não 

ser o que acha que é e está prontinho para pular para outro, isso eu falo 

como PDT, pode ser prefeito, vereador, se ele citou a palavra Fethab ele 

tinha que citar o nome do Riva, porque o Riva hoje é preso, as ações do 

Riva falaram por ele, mas só que o governador foi quatro meses, deixa eu 

lembrar vocês porque tem que falar a verdade, quatro meses contra o 

Fethab, lembram, pronto, ninguém falou isso aqui, ele ficou quatro meses 

fazendo emenda na justiça para trancar o Fethab, se ele falou do Fethab 

aqui em Feliz Natal ele tinha que pensar muito bem antes de falar, eu estou 

mandando, eu mandei o dinheiro, não, eu era contra, eu sou obrigado 

mandar porque agora é lei, é verdade ou não é, a verdade deve ser falada e 

eu estou falando porque eu sou PDT, eu não queria que ele saísse do 

partido, ele tem as suas razões mas a pessoa quando muda  de um galho 

para outro é porque não está bom e quando chega lá no outro galho ele 

chega bonzinho mas se não fizerem o gostinho dele, serve para todos a 

carapuça, ele vaza, então presta muito bem atenção que as vezes acha que é 

uma coisa que está sendo muito boa, e pode não ser, é um cara muito 

inteligente, esperto, já enfrentou, greve de professor no estado, greve de 

saúde, Detran e ele está ali trabalhando, admiro a pessoa dele, só quero 

dizer que não foi bom para nós, nem para a cidade, foi bom para um grupo, 

estou certo? Foi bom para ao PSDB a população também tem que saber, ele 

veio como Pedro Taques ele não veio como governador, então ele está 

fazendo as visitas nos seus pontos só isso, essa é minha posição, não tem 

minha admiração, tem meu respeito porque é o governador, isso tem, 

obrigado. Com a palavra o vereador Delcio Weber, quero esclarecer umas  

coisas que foram faladas na ultima sessão se eu não estou enganado a 

respeito do percentual aplicado na educação e eu fui contestado pelo 

vereador Vieira e eu tenho os dados a partir de dois mil e dez até dois mil e  

quatorze e o percentual parcial de  dois mil e quinze, vou ler aqui até para a  

população de casa estar ciente do que foi gasto na educação de Feliz  Natal 

desde dois mil e dez até dois mil e quatorze e até agosto de dois mil e 

quinze, dois mil e dez, o percentual mínimo que tem que ser usado é vinte e 

cinco por cento, foi usado vinte e cinco, meia três por cento, dois mil e 



onze, foi usado vinte e seis, vinte e sete por cento, dois mil e doze, vinte e 

seis, quatorze por cento, isso na administração passada, quando o prefeito 

Toni assumiu em dois mil e treze quando o normal seria vinte e cinco por 

cento ele aplicou trinta e cinco, noventa por cento, deu em torno de 

sessenta por cento a mais, em dois mil e quatorze, aplicou-se na educação 

em Feliz Natal, vinte e nove, sessenta e seis por cento, isso tirando os 

acadêmicos que não está incluído neste percentual da educação, pois este é 

um recurso aplicado pelo município e de janeiro até agosto de  dois mil e 

quinze, foi aplicado trinta e sete, dezesseis por cento, então este percentual 

está certo, está correto, eu falei na ultima sessão de  trinta e sete, dezesseis 

por cento é a média de janeiro até agosto. Com a palavra a vereadora Salete 

dos Santos da Silva, retornando para dar uma devolutiva ao que a vereadora 

Sidônia falou, apesar do governador ter vindo para uma reunião política ele 

não deixou de falar do trabalho que ele vem fazendo junto ao estado, das 

economias que vem fazendo e do interesse dele em ajudar Feliz Natal, 

independente da bandeira partidária e dizer também que o governo está aí 

apenas há onze meses incompletos e já fez uma grande transformação no 

Estado, com relação a saúde se está acontecendo essas parcerias de tantos 

pacientes estarem indo para o estado é porque o mesmo está  fazendo 

alguma coisa pelo município não está saindo só do bolso do município, o 

consorcio está em andamento ainda não estão definidas as mudanças, mas 

sabemos que é pra melhor e dizer também que se em onze meses o 

governador já fez várias mudanças visíveis, basta você ler os jornais e 

analisar os números pra vereadora ter um pouquinho de paciência porque o 

prefeito em três anos ainda  não cumpriu um décimo do que ele prometeu 

para a população, então vamos ter um pouquinho de paciência a respeito de  

pular de galho em galho como o vereador Joaquim falou, o governo trocou 

sim de partido, assim como o prefeito trocou de partido e vários outros 

trocaram de partido é o direito de cada um, eu não sinto vontade de ficar 

exaltando uma pessoa que está na cadeia porque deve para o Estado porque  

roubou do povo, fez benfeitoria fez, mas o que ele roubou passa de mil  

vezes o que ele ajudou, então é fácil criticar e  ficar com esse recalque, dor 

de cotovelo porque o governador veio aqui e não visitou o município, ele 

visitou sim, mas ele veio para uma reunião política, tanto é que o avião que 

ele veio não era do governo, deixou bem claro, foi um frete pago pelo 

partido porque é assim o correto a se fazer ele é uma pessoa bastante 

honesta  relatou todas as benfeitorias, a respeito do Fethab a respeito de 



quem teve a ideia, fez com intenção de voto com intenção de ajudar os 

municípios, se o governador foi contra eu  penso que foi pela desconfiança 

dos corruptos em como iriam administrar este dinheiro nos municípios, por 

desconfiança, então a vereadora concorda comigo que ele resistiu porque 

queria ter certeza assim como agora para Feliz Natal já passou de um 

milhão e cento e cinquenta mil de repasse, estou correta? Para ser investido 

em estradas e a gente ainda não teve uma prestação de contas e teve gente 

que ainda se ofendeu, que estamos desconfiando, e não é para desconfiar? 

Vereador está aqui para fiscalizar sim e quero dizer também a respeito dos 

bueiros que a vereadora citou, foi indicação do vereador Marcelo que 

cobrou aqui várias vezes de outros vereadores também e quanto mais 

pessoas estiverem cobrando, melhor, estou surpresa com os ataques mas  

principalmente com esta dor de cotovelo eu não sei porque, convide o 

governador para visitar o prefeito se ele for lá convidar, quem sabe ele 

vem, é o que a gente deseja, é estranho mesmo o governador vir no 

município e não falar com o prefeito, mas como ele falou ele veio para uma 

reunião política do PSDB e nós nos sentimos honrados em ter Pedro 

Taques e espero que ele honre os compromissos porque nós estamos 

cansados o povo está cansado de depositar o voto em pessoa que não 

cumpre o que promete, então vereadora Sidônia vamos ter um pouco de  

paciência, onze meses só né para três anos é uma diferença bastante grande. 

Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, agradeço a vereadora Salete ter 

assumido a tribuna novamente e ter me respondido, mas continuo dizendo, 

resumindo, só conversa fiada, nada resolvido a gente quer retorno, a gente 

não quer nada a mais, só resultado e emendas para Feliz Natal, beneficio, 

saúde, educação e liberação na Sema que está tudo enrolado, nosso 

município depende de madeireira, depende de agricultor e na Sema não sai 

nada, saúde não sai nada e educação está uma porcaria, inclusive a escola 

estadual de Feliz Natal fez greve, creio que a senhora é professora lá, então 

a senhora também estava na greve contra o Estado e o governador, então 

nós estamos cobrando uma coisa que vivemos a realidade em Feliz Natal, 

falando em aeroporto, o aeroporto que tem aí fomos nós que construímos  

que o que tinha aí o PSDB gradeou, nós construímos no nosso mandato, 

nós aprovamos, nós ganhamos aquele terreno, porque se dependesse do 

PSDB o governador não ia descer o avião aqui não, obrigada. Com a 

palavra o vereador Joaquim Faria de Souza, só quer deixar colocado aqui 

quando eu falei do Riva eu não defendo a bandeira do Riva, lá em Cuiabá 



no Ministério Público diz assim, um prefeito está participando disso, um 

governo está participando disso o Ministério Público continua mandando o 

dinheiro, continua, o deputado Riva está participando disso não é o 

vereador quem vai denunciar o deputado nem o vereador vai denunciar 

prefeito, são suas ações, depois a gente vê tudo na internet, está inelegível, 

vai preso, eu não defendo eu só falei de uma lei que ele criou, não sou eu 

quem denuncia as pessoas, nós denunciamos aqui dentro do nosso 

município coisas erradas, é diferente, mas os atos de um prefeito, de um 

deputado, tem gente maior do que nós para denunciar, passam – se oito, 

dez anos, vem a tona não precisa ter pressa porque as ações da pessoa vai 

ficar lá registrada eu  sei que muita gente quer ser prefeito,  se fosse eu e 

me orientava assim que para eu ser prefeito, eu tenho que ter um ou dois 

membros da minha família  formado em direito, porque a  lei hoje pega 

demais, não  tem jeito de administrar como antigamente, quem administrou 

como antigamente está correndo risco hoje, pois o ministério não tem 

pressa, ele espera  compadre Carlão, para julgar a conta de um prefeito até 

dez ano, como eu já vi o cara ser procurado na festa de posse de quatro 

anos de um prefeito e uma festa de posse de outro quatro anos, uma festa 

de um aniversário que gastou tanto e outro gastou tanto e assim  é o 

presidente de câmara de governo, então eu não defendo ninguém, tem que 

estar preso porque é corrupto, a lei foi o Riva  quem fez e todos os 

municípios estão sendo beneficiados, onde está o Riva hoje, preso, eu não 

tenho culpa, o problema é dele, as ações dele, prefeito que faz ações 

erradas vai responder, demora oito ou dez anos depois sai na internet, não 

sou eu as ações da pessoa falam por ela, eu não defendo o Riva, seja 

prefeito ou deputado ou o governo seja quem for as ações falam por si, 

obrigado. Com a palavra o vereador Crisomar Vieira de Carvalho, só para  

esclarecer as indagações que foram feitas referentes a visita do governador 

Pedro Taques, foi citado a questão da saúde, ele reconheceu que a saúde do  

Estado de Mato Grosso não está boa, a educação, a segurança pública, ele 

reconheceu isso, e está tomando providencias para que melhore, sobre a 

questão do consórcio que a vereadora Sidônia citou, não sei se ela está a 

par está sendo discutido entre o próprio consórcio as normas que  

funcionarão para serem enquadradas em lei, então não é o governador, 

vamos ser transparentes, está sendo o regimento para saber como vai 

funcionar o consórcio, sobre a questão da educação, é  pouco tempo para se 

mexer na educação do estado, mas vamos colocar, a segurança pública 



melhorou, foi mandado dois policiais para cá, viaturas pois o Estado estava 

defasado, é um  trabalho de formiguinha quem pegou o Estado falido não 

tem como  melhorar da noite para o dia, eu não sei porque esse desespero 

pela visita do governador se o governador Silval teve dois anos e não 

visitou Feliz Natal, não mandou nada para  Feliz Natal, vamos citar a atual 

gestão, vereador Carlão, eu não sei porque, a questão do Fethab que o 

vereador Joaquim citou, realmente é uma lei que o deputado José Riva fez 

no desespero, para tentar angariar voto e quando o governador Pedro 

Taques assumiu ele foi enquadrar o Fethab era disponibilizado aos 

municípios sem uma conta própria e era tudo misturado, era questão de 

transparência, eu cobrei nesta tribuna que ele tinha ficado sem receber a 

primeira remessa do Fethab porque não tinha conseguido abrir a conta, 

depois veio que a conta estava aberta ela foi fechada por falta de 

movimentação, então é questão de transparência, foi um milhão cento e 

cinquenta e seis mil reais destinado a Feliz Natal pelo Fethab e eu pergunto 

aos senhores vereadores, os senhores sabem onde está este dinheiro, os 

senhores sabem cobrar algo se até a lição de casa está ficando sem fazer 

senhores, vamos botar a mão na consciência, existe um conselho do Fethab, 

quantas vezes ele veio nesta Casa de Leis ou em qualquer órgão da 

imprensa falar onde está sendo colocado este dinheiro, a saúde ela vem  de 

um caos que não é da gestão Pedro Taques, vem da gestão Silval, Blairo 

Maggi, o governo esteve em Feliz Natal para uma visita partidária, ou seja 

ele veio como membro do PSDB, num dia de sábado, com avião fretado 

pelo partido, a questão do aeroporto, só tem uma pessoa em Feliz Natal que 

queria esse  aeroporto de toda forma e infelizmente é o chefe do executivo 

municipal é o único que usa a questão de onde ele iria pousar tem várias 

outras fazendas circunvizinhas que disponibilizaram para ele pousar a 

aeronave lá, mas se ela é do município e o município pagou por ela porque 

não utilizar, é do povo para o povo, eu fico indignado de a vereadora vir e 

falar que foi na minha gestão, espera lá, houve mudança, o povo optou por 

mudança para haver algo melhor infelizmente não aconteceu, está em três 

quebra molas por enquanto, espero que até o final aconteça, então diante 

disso eu não sei qual é o desespero, vocês tiveram três anos para correr 

atrás dos vinte e três deputados, do governo, o alinhamento político dos  

senhores e até então o que trouxeram, e a gora  estão no desespero porque o 

governador depois de Dante de Oliveira, Blairo Maggi e Agora veio o 

governador Pedro Taques do PSDB para Feliz Natal, reconheço o vereador 



Joaquim está coberto de razão porque foi uma  perda grande ao PDT, mas 

não tem esse desespero por causa da vinda  do governador ao PSDB, 

apenas ele não veio governo visitar o município ele veio visitar a cúpula. 

Com a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, senhores vereadores 

e vereadoras, meu amigo Carlão citou as horas maquina eu tenho em mãos 

a Lei Municipal nº454/2013 onde cita, nesse momento leu a referida lei e 

continuou, para ser rápido tem que pedir autorização de sessenta horas por 

caminhão e trinta horas por máquina e equipamento, acima disso precisa 

autorização mediante a lei e autorização específica, a lei já existe, o Pedro 

Taques, não vou citá-lo como governador então porque veio como 

visitante, eu tive o prazer de trocar uns minutos de conversa com ele, 

também falou abertamente sobre segurança pública, mais de três mil 

agentes estão assumindo concurso público ainda este ano entre as polícias 

civis e militares, então uma das metas dele é a  segurança pública e ele está 

trabalhando para melhorar a segurança, a questão da saúde o próprio 

governador já foi que o repasse já quase cem por cento totalizado para os 

municípios, estou repassando, era para o PSDB passar, a questão vereadora 

que a senhora me cobrou o Regimento Interno, ele está na gráfica para 

impressão já foi enviado mas fico surpreso porque a senhora foi uma das 

primeiras a pegar o Regimento Interno da Casa na mão, ele foi inteiro e 

mesmo que seja imprimido na nossa humilde impressora mas a senhora foi 

uma das primeiras a ter ele na mão, sua cobrança eu não sei se nos cabe, até 

mesmo para a abertura da CPI a senhora nos cobrou e foi impresso um para 

cada um dos cinco membros na época. E por não haver mais ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 

1º secretário que informe o quórum presente, informando o mesmo que 

estavam presentes nove vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Projeto de Lei nº 025/2015, Autoriza o Poder Executivo conceder 

incentivo financeiro aos servidores atuantes no Programa Saúde da Família 

habilitados no PMAQ – Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da 

Qualidade da Atenção Básica, e dá outras providências. Na sequência o 

presidente despacha o Projeto de Lei nº 025/2015 para Comissão de Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura do Parecer da Comissão Especial referente ao Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica nº 011/2015. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Requerimento nº 010/2015, Requerer para que seja convocado o Sr. Itamar 

Cavalcante – Assessor de imprensa da Prefeitura Municipal de Feliz 



Natal/MT para que preste esclarecimentos sobre as informações veiculadas 

no dia 20/11/2015 no site Foco Notícias disponível em: 

(https://www.focodanotciica.com.br/Noticias/1/3789#.VINSfdKrTIV). O 

Sr. Itamar será convocado para que informe os valores que o município de 

Feliz Natal deverá pagar por condenações de gestões anteriores conforme 

informado na noticia na parte final do paragrafo 5°, devendo apresentar 

cópia da referida lei que obriga o município a pagar condenação de ex-

gestores que foram condenados pessoalmente, bem como cópia da sentença 

que obrigou o município e não do ex-gestor a pagar essa condenação assim  

como cópias de empenhos se o município pagou alguma dessas 

condenações do ex-prefeito, de autoria dos vereadores Crisomar Vieira de 

Carvalho, Salete dos Santos da Silva, Cleverson Luiz Anacleto, Flavio 

André Caldeira, Carlos Adelar Faganello e Marcelo Luiz Ceolin. Em 

seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento nº 010/2015, que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Crisomar Vieira de 

Carvalho, o motivo deste requerimento é que na matéria vinculada ele 

relata que foram quinze milhões diante disso onde o município está arcando 

com este débito, e leu o paragrafo quinto e continuou, diante do valor que 

foi falado que Feliz Natal está pagando eu gostaria que o assessor de 

imprensa falasse ou trouxesse no papel  e nos passasse qual é a lei que está 

obrigando a pagar condenação do ex gestor e quais as condenações porque 

é muito fácil falar que está sendo pago porque no orçamento municipal e 

nas audiências públicas não foi relatado isso, então cabe ao legislativo até 

mesmo para trazer uma transparência para a população, saber e como foi 

que o assessor de imprensa da prefeitura veiculou a matéria, não como 

assessor de imprensa mas sim como jornalista ele trabalha dentro da 

prefeitura, provavelmente ele teve informações e está por dentro do assunto 

qual o valor pago, no caso quem foi pago, qual órgão do governo está 

recebendo isso, qual o numero do processo que formalizou este pagamento, 

o município deve ter a cópia da sentença que traga então, cópia dos 

empenhos que foram pagos e como foram pagos, quando foi pago ou 

quando será o pagamento, o povo e nos vereadores temos o direito de 

termos as informações de forma clara, transparente, tanto a nós do Poder 

Legislativo, fiscais do povo queremos esta documentação, já que vinculou 

a matéria tem provas, quinze milhões senhores, tirado do cofre do 

município que pegou a gestão com a arrecadação em torno de vinte e seis 

milhões e vem pagando contas, condenações  pessoais de outros gestores, 
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isso é conversa pra boi dormir, que eu saiba fica vinculado por vinte anos e 

você responde por crimes políticos e ate onde eu sei quando você sai do 

cargo volta para a justiça comum, a partir do momento que volta para a  

justiça comum é pessoa física, está no cpf dele, quem tem que pagar a 

multa é o gestor e não o município, que culpa a população de  Feliz Natal 

tem com as irregularidades passadas, que culpa o atual tem e obrigação de 

pagar débitos de gestor passado, foi passado em dois mil e treze nesta Casa 

de Leis a aprovação de contas do gestor municipal, posteriormente  esta nas 

mídias que houve uma condenação, muito me estranha o prefeito de  Feliz 

Natal ser bonzinho a esse ponto de pagar débito do gestor anterior, peço 

apoio aos nove vereadores para que aprovem, até mesmo para que 

possamos levar a população quanto foi pago, como foi pago e porque foi 

pago, obrigado. Com a palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, eu 

também, quero pedir apoio aos vereadores até porque há poucos dias 

passou no plenário do congresso que a imprensa tem que se responsabilizar 

um pouquinho por tudo aquilo que publica e se não me falha a memória a 

presidente Dilma sancionou, o mesmo jornal que publica alguma coisa de 

uma pessoa se essa pessoa comprovar que ela é inocente ou coisa parecida 

ela tem no mesmo jornal a mesma quantia de página para ela poder se 

retratar, a justiça é para que se faça justiça e perante os números que foram 

colocados na mídia vereador Vieira é muito dinheiro, na sanguessuga fala 

que é uma ambulância, eu acredito que uma ambulância seja impossível 

custar quinze milhões, então vamos fazer justiça para o povo de Feliz Natal 

se a prefeitura estiver pagando esse dinheiro o que nós estamos fazendo 

aqui? E se a pessoa que foi colocada nesse jornal Foco da Notícia, se ela 

provar o contrário ela tem o direito de se retratar na mesma quantia de 

painas em momento que ela quiser se retratar isso é lei hoje e tem que ser 

obedecido, então nesses moldes é difícil a gente tomar algumas decisões 

aqui na câmara fica se julgando essa mídia calculista e factoide fica 

jogando na mente da população coisas inverídicas, a mídia tem liberdade 

de expressão para também defender o povo e a população, mas desde que 

sejam coisas verídicas e nesse intuito também peço apoio para a aprovação 

da matéria. Coloco em única votação o Requerimento nº 010/2015, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Requerimento nº 011/2015, Requerer para que seja encaminhado ao 

excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José Antônio Dubiella, o 

presente requerimento para que sejam encaminhado a esta Casa de Lei um 



relatório contábil sobre a destinação dos recursos do FETABH recebido 

pelo município de Feliz Natal-MT, de autoria dos vereadores Crisomar 

Vieira de Carvalho, Salete dos Santos da Silva, Cleverson Luiz Anacleto, 

Flavio André Caldeira, Carlos Adelar Faganello e Marcelo Luiz Ceolin. 

Em seguida o presidente coloca em discussão o Requerimento nº 011/2015, 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Crisomar Vieira de 

Carvalho, esse assunto já foi debatido na tribuna livre, após implantado o 

Fethab, se não me  engano faz nove meses que está sendo pago, segundo a 

informação que nos foi passado, Feliz Natal recebeu um milhão, cento e 

cinquenta e seis mil reais, existe  um conselho do Fethab qual o  vereador 

Carlão por inúmeras vezes pediu para que fosse colocado um representante 

da Aprosoja e até o presente momento nós e a população, os lavoureiros 

que é a parte interessada que a parte onde está sendo aplicado este recurso 

não tem entendimento real do que foi feito com este um milhão cento e 

cinquenta e seis mil reais, sabemos que foi feito aterro mas não sabemos o 

custo, então através deste requerimento pedimos informações tanto do 

executivo municipal quanto do próprio conselho para ver se ele realmente 

vem acompanhando o que lhe foi destinado por lei no caso para a 

fiscalização do recurso do Fethab, peço apoio ao nobres vereadores para 

que aprovem este requerimento para darmos maior transparência a esse 

dinheiro que foi tão cogitado em nosso município, o Fethab veio agregar 

dentro do orçamento público o dinheiro que o município gastava a parceria 

que o município tinha dos lavoureiros na doação do óleo diesel, na  

contrapartida que o município dava tem maquinários e até mesmo 

financeiramente nós recebemos além disso tudo mais  um milhão cento e 

cinquenta e seis mil reais, existem estradas e pontes com problemas, então 

precisamos saber o destino deste recurso, peço apoio dos nobres vereadores 

obrigado. Coloco em única votação o Requerimento nº 011/2015, sendo o 

mesmo aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a 

presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 
 
 

 

  

          

 



 


